

# Мы живем на планете Земля

Ставшее добродушной традицией в нашем городе утверждение культуры толерантности, уважительного и бережного отношения к национальному многообразию его жителей, является одним из определяющих направлений в работе Санкт-Петербургского государственного учреждения Молодежно-подросткового центра «Московский».

Ежегодно здесь проходит Фестиваль народного творчества детских, подростковых и молодежных творческих коллективов «Земля.RU» совместно с МО Звездное – в рамках государственной программы «Программа гармонизации межкультурных, межэтнических и межконфессиональных отношений, воспитания культуры толерантности в Санкт-Петербурге на 2011–2015 годы».

Главными целями Фестиваля являются воспитание позитивного отношения к многообразию национальных культур, активизация гражданской позиции молодежи Санкт-Петербурга, поддержка и сохранение добрососедства, сотрудничества, мира и взаимного уважения в обществе. Фестиваль «Земля.RU» объединяет упрочение единства и дружбы народов среди подростков и молодежи. Знакомит с национальными культурами мира, вековыми традициями песенного и танцевального искусства.

Фестиваль помогает молодежи узнать больше о людях и разных национальностях, живущих на планете Земля, уважении равноправного существования каждого.

Словно ежегодное послание землян друг другу, фольклорные номера

сменяются самобытностью хореографии: от русской пляски до зажигательных восточных танцев и завораживающим вокальным исполнением на разных языках, передавая неповторимый колорит планеты – Толерантность.

Фестиваль убедительно и наглядно демонстрирует стремление молодежи жить в мире и согласии, решительно борясь с любыми формами экстремизма и ксенофобии, которые сейчас волнуют весь мир.

В этом году в преддверии Международного Дня толерантности Молодежно-подростковый центр «Московский» проводит недельную молодежную акцию.

Берет старт ноябрьский «Марафон толерантности», благодаря которому у подростков и молодежи разных национальностей появляется возможность активного диалога и более успешного творческого сближения.

В ходе акции предусмотрены работа творческих мастерских, тренинговые занятия «Стань на место другого», молодежная конференция «Молодежь в меняющемся мире», интерактивные игры, тематические видеолектории.

Открывая для себя новые горизонты совместного творчества, подростки и молодежь ищут ответы на непростые вопросы современности, учатся понимать, что каждый человек, независимо от цвета кожи и национальности, ценен и неповторим, и как говорил Вальтер Скотт, «Если люди не научатся помогать друг другу, то род человеческий исчезнет с лица земли».

Анна ФЕДОТОВА